
 

 
 
ΌΝΟΜΑ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 
CIDR® 1.38g Σύστηµα Ενδοκολπικής Χορήγησης για Βοοειδή 
 
ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ∆ΡΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ  
Κάθε συσκευή περιέχει Progesterone 1,38g µέσα σε ένα ελαστοµερές σιλικόνης από αδρανή νάυλον απόφυση 
 
ΦΑΡΜΑΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΜΟΡΦΗ 
Σύστηµα Κολπικής Χορήγησης 
Συσκευή σχήµατος ‘Τ’ που αποτελείται από προγεστερόνη εµποτισµένη σε ελαστοµερές της σιλικόνης δερµατικό επίθεµα 
Περιβαλλόµενο από αδρανή νάιλον απόφυση. 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
Κάθε πακέτο περιέχει 10 συσκευές. 
 
ΕΙ∆Η ΖΩΩΝ 
Βοοειδή ( αγελάδες και µοσχίδες) 
 
ΕΝ∆ΕΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ, ΕΙ∆Η ΖΩΩΝ 
Για τον συγχρονισµό του οίστρου σε αγελάδες και µοσχίδες, συµπεριλαµβάνοντας: 
-Συγχρονισµός οίστρου σε οµάδες ζώων. 
- Συγχρονισµός της δότριας και των ζώων στα οποία θα γίνει µεταφορά εµβρύου. 
Να χρησιµοποιείται σε συνδυασµό µε προσταγλανδίνη F2α ή συνθετικού αναλόγου. Η χορήγηση όπως προτείνεται , έχει ως 
αποτέλεσµα τον οίστρο 48-96 ώρες µετά την αφαίρεση της συσκευής, η δε πλειονότητα των ζώων εκδηλώνει οίστρο εντός 48-72 
ωρών. 
ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ Ο∆ΟΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 
1,38g  προγεστερόνης για κάθε ζώο για 7 ηµέρες 
Για τον Συγχρονισµό του Οίστρου και τον Συγχρονισµό των ∆ότη και ∆έκτη Ζώων για Μεταφορά Εµβρύου 
Θα πρέπει να τοποθετείται µία συσκευή στον κόλπο της αγελάδας ή µοσχίδας. Το κολπικό ένθετο, θα πρέπει να παραµείνει στη 
θέση του για 7 ηµέρες. Μια ηµέρα πριν την αφαίρεση πρέπει να γίνεται µια ενέσιµη προσταγλανδίνης  F2α ή συνθετικού αναλόγου 
Οίστρος εκδηλώνεται  εντός 1-3 ηµερών µετά την αφαίρεση του ένθετου. Τεχνητή σπερµατέγχυση πρέπει να γίνεται  εντός 12 ωρών 
µετά την εκδήλωση του πρώτου οίστρου. 
Χορήγηση 
Μια συσκευή εφαρµογής, θα πρέπει να χρησιµοποιείται για τη χορήγηση, σύµφωνα µε την διαδικασία που περιγράφεται παρακάτω:: 
1. Βεβαιωθείτε ότι ο εφαρµογέας είναι καθαρός και εµβαπτίστηκε σε µη ερεθιστικό αντισηπτικό διάλυµα πριν τη χρήση. 
2. Φορέστε αποστειρωµένα πλαστικά γάντια µιας χρήσης, διπλώστε τον « οπλισµό της συσκευής» και βάλτε την στον  
           εφαρµογέα. <Ο οπλισµός της συσκευής.> πρέπει να προεξέχει ελαφρώς από την άκρη του εφαρµογέα. Χρειάζεται προσοχή 
           ώστε να για να αποφευχθεί µη απαραίτητη ή παρατεταµένη χρήση του προιόντος, ώστε να ελαχιστοποιηθεί  
            η µεταφορά δραστικής ουσίας στα γάντια του χειριστή. 
3. Αλείψτε µικρή ποσότητα γλυσχραντικής ουσίας στην άκρη του «οπλισµένου» εφαρµογέα.. 
4. Σηκώστε την ουρά και καθαρίστε την περινεική χώρα.. 
5. Εισάγετε απαλά τον εφαρµογέα στον κόλπο, αρχικώς µε κάθετη διεύθυνση και στη συνέχεια οριζοντίως έως ότου αντιληφθείτε    
           κάποια αντίσταση. 
6. Σιγουρευτείτε ότι το κορδόνι της αφαίρεσης είναι ελεύθερο, πιέστε το χειριστήριο του εφαρµογέα  και επιτρέψτε στον κύλινδρο 

να µετακινηθεί πίσω προς το χειριστήριο. Αυτό απελευθερώνει τον «οπλισµό» της συσκευής, το οποίο θα διατηρήσει την 
συσκευή στον πρόσθιο κόλπο. 

7. Με τη συσκευή σωστά τοποθετηµένη, αφαιρέστε τον εφαρµογέα, αφήνοντας το κορδόνι της αφαίρεσης να κρέµεται από το 
αιδοίο. 

8. Ο εφαρµογέας θα πρέπει να καθαριστεί και να απολυµανθεί πριν χρησιµοποιηθεί σε άλλο ζώο. 
Αφαίρεση 
Η συσκευή πρέπει να αφαιρεθεί τραβώντας απαλά το κορδόνι. Σε περιπτώσεις που το κορδόνι δεν είναι ορατό έξω από το σώµα 
του ζώου, µπορεί να εντοπιστεί στον οπίσθιο κόλπο του ζώου, χρησιµοποιώντας ένα δάχτυλο καλυµµένο µε γάντι. Η αφαίρεση της 
συσκευής δεν χρειάζεται δύναµη. Εάν αντιληφθείτε όποια αντίσταση χρησιµοποιήστε το χέρι σας, καλυµµένο µε γάντι, για να 
διευκολύνεται την αφαίρεση. Εάν αντιληφθείτε κάποια αντίσταση χρησιµοποιήστε το χέρι σας, καλυµµένο µε γάντι, για να 
διευκολύνεται την αφαίρεση. Εάν υπάρξει όποια δυσκολία στην αφαίρεση της συσκευής από το ζώο, πέρα από αυτή που αναλύεται 
παραπάνω, θα πρέπει να συµβουλευτείτε κτηνίατρο. 
Η συσκευή προορίζεται για µόνο µία χρήση.                  



  
 
ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ 
Κρέας και εντόσθια : 0 ηµέρες 
Γάλα: 0 µέρες 
Κατά την διάρκεια της θεραπείας, το γάλα µπορεί να χρησιµοποιείτε για κατανάλωση από τον άνθρωπο. 
ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
Σε κλινικές µελέτες έχει δειχθεί , ότι η χρήση ενδοκολπικών ένθετων συσχετίζεται µε κολπικές εκκρίσεις και τοπικός ερεθισµός. Η 
εξέταση ενδοκολπικών συσκευών µετά από επτά ηµέρες τοποθέτηση σε αγελάδες ( n=863 ) έδειξε ότι στο 65% συσκευών 
βρέθηκε να έχουν θολή ή κίτρινη βλέννη, ενδεικτική για ήπιο τοπικό ερεθισµό και σε 2% των συσκευών βρέθηκε βλέννη που 
σχετιζόταν µε σοβαρό τοπικό ερεθισµό. Γενικά, αυτό το έκκριµα υποχωρεί από την αφαίρεση της συσκευής έως την 
οχεία/σπερµατέγχυσης και δεν επηρεάζεται η µετέπειτα γονιµότητα του ζώου. 
ΕΙ∆ΙΚΗ ( ΕΣ ) ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ (ΕΙΣ ) 
H θεραπεία µόνο µε προγεστερόνη, σύµφωνα µε τα προτεινόµενα δοσολογικά σχήµατα, δεν επαρκεί να προκαλέσει οίστρο και 
ωογένεση σε θηλυκά ζώα. Είναι προτεινόµενο να επιβεβαιώνεται η κυκλική ωοθηκική δραστηριότητα πριν της χορήγησης 
θεραπείας µε προγεστερόνη. Ζώα σε όχι καλή κατάσταση, είτε από ασθένειες , ανεπαρκή διατροφή ή άλλους παράγοντες 
µπορεί να αντιδράσουν λίγο στη θεραπεία. Μπορεί να χρησιµοποιείται κατά την διάρκεια της γαλουχίας. Η ασφάλεια του 
κτηνιατρικού φαρµακευτικού προιόντος δεν έχει τεκµηριωθεί, οπότε να µην το χρησιµοποιείται σε βοοειδή που κυοφορούν ή 
εντός των πρώτων 35 ηµερών µετά τον τοκετό. Εργαστηριακές µελέτες σε επίµυες και κονίκλους, µετά από ενδοµυικές ή 
υποδόριες χορηγήσεις επαναλαµβανόµενων υψηλών δόσεων προγεστερόνης, έδωσαν ενδείξεις εµβρυοτοξικότητας. 

   Σηµεία κολπικών εκκρίσεων και τοπικός ερεθισµός µπορεί να συνδέεται µε τη χρήση ενδοκολπικών ένθετων. Αυτές οι εκκρίσεις 
γενικώς καθαρίζουν µεταξύ του χρόνου αφαίρεσης και σπερµατέγχυσης και δεν επηρεάζουν την γονιµότητα των σπερµατεγχύσεων 
που ακολουθούν την θεραπεία. 
Κατά το χειρισµό του κτηνιατρικού φαρµακευτικού προϊόντος,, κατά τη διάρκεια της εισαγωγής και της αφαίρεσης της συσκευής, θα 
πρέπει να φοράτε προσωπικό προστατευτικό εξοπλισµό που αποτελείτε από γάντια. Εισάγετε τη συσκευή χρησιµοποιώντας τον 
εφαρµογέα. 
Να πλύνετε τα χέρια και το εκτεθειµένο δέρµα µε σαπούνι και νερό, µετά τη χρήση. 
Να µην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιµοποιείτε το προϊόν. 
ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ∆ΙΑΤΗΡΗΣΗΣ 
Φυλάσσετε σε θερµοκρασία χαµηλότερη των  30° C.   
ΑΠΟΡΡΙΨΗ 
Κάθε µη χρησιµοποιηµένο κτηνιατρικό φαρµακευτικό προιόν ή υπολείµµατα που προέρχονται από αυτά πρέπει να απορρίπτονται 
σύµφωνα µε την εθνική νοµοθεσία. 
 
ΓΙΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ 
ΝΑ ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ  ΣΕ ΘΕΣΗ ΠΟΥ ∆ΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ∆ΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ  ΑΓΓΙΞΟΥΝ  ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ 
∆ικαιούχος σήµατος: InterAg, 558 Te Rapa Road, Hamilton, NUEVA ZELANDA 
Υπεύθυνος κυκλοφορίας στην Ελλάδα /ΚΑΚ  Κύπρου:  
Pfizer Hellas AE, Λ. Μεσογείων 243, 154 51, Ν. Ψυχικό, Αθήνα, 
Τηλ: 210 6785800 
AMK: 26758/21-4-2008 
Υπεύθυνος διανοµέας στη Κύπρο: 
VitaTrace Nutrition Ltd, 20300, Στρόβολος, Κύπρος, τηλ: 22 426527 
AAK:CY 00125V 
Παρασκευαστής Υπεύθυνος για την Απελευθέρωση της παρτίδας στην ΕΕ: 
Pfizer Service Company bvba 
Hoge Wei 10, 1930 Zaventem, Belgium 
Αριθµός άδειας κυκλοφορίας: 
EU/0/00/000/000 TBD                                                                                                                       
Παρασκευαστής :  
DEC International NZ Ltd. 
Hamilton, New Zealand 
 
Marketed by:  

 
 
 
 
 
 
 
International Patents Apply. L612 
®Pfizer is the exclusive licensee of registered trademark CIDR.  39006603-09/07 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΤΙ∆ΑΣ:      ΗΜ. ΛΗΞΗΣ: 
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